                       Контрольная  работа  за  1 полугодие
                                                    Вариант  1 

1. Реши   задачу:
На  изготовление  4  скворечников  ушло  32  гвоздя  поровну  на  каждый.  Сколько  надо  гвоздей  на  изготовление  7  таких  же  скворечников ?

2. Реши   задачу:
 Миша   нашёл   в   лесу   24   белых   гриба,   а   Толя -  в  4  раза  меньше.    Сколько   всего   грибов   нашли   мальчики?

3. Вычислите:   
 15    +    25    :   5   =                       
48 : (12 – 6) * 4=
54 – 24 : 6+50=

4. . Реши уравнение.	
y    :   4   =   16 

5. Найди периметр  и площадь  фигуры. 

	

                              6 см
	





2 см


6*.    Реши задачу.
На    одной   тарелке   лежит   на   6  орехов   больше,  чем  на  другой .   Сколько  орехов  надо  переложить  с  одной  тарелки   на  другую , чтобы   орехов  на  обеих   тарелках  стало   поровну.






                      Контрольная  работа  за  1  полугодие 
                                                Вариант 2 
1. Реши задачу:
С   одной   грядки   собрали   8   кабачков,   а   с   другой   в   3   раза   больше.   Сколько    всего  сняли  кабачков ?

2. Реши задачу:
В   6   одинаковых  банок   разлили   18 л  сока.  Сколько   таких   банок   нужно   для   24   л   сока?

3. Вычислите :
36 :( 11 – 2) * 7=
14    +     21    :    7    =                          
50 – 27 : 3+ 59= 

4. Реши уравнение.
 56   :    y    =     4

5. Найди   периметр   и   площадь  фигуры. 

                                                       4 см
	




4 см


6*.  Реши задачу.
Маме и дочке вместе 28 лет.  Мама старше дочки на 22 года. Сколько лет маме и сколько лет дочке?


